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Cilj ove peći jeste u tome da se njome 
sprovbdi što je više moguće na rentabilan 
način, kako iskorišćavanje toplote, a tako 
i ušteda goriva.

Preimućstva ove peći jesu ta, što štedi 
gorivo, i što jačinu vatre iskorišćava do 
maksimuma i što prostoriju svuda podjed
nako zagreva cirkulacijom toplog vazduha, 
i koja može i da sprovodi i zagreva spoljni 
vazduh za prostoriju.

Novost konstrukcijskog izvođenja sa
stoji se u tome, što je peć sastavljena iz 
pojedinih blokova, koji se slažu jedan na 
drugi tako da se kapacitet peći proizvoljno 
povećava ili smanjuje prema potrebi. Na 
najdonjem delu (bloku) 1 u kome je ugra
đena pepeljara nalazi se blok II sa ložištem. 
Iznad tog bloka naizmenično se menjaju 
pojedinačni blokovi sa sprovodnim kanali
ma za topal vazduh, III i V, a za sprovod 
dimnih gasova IV, VI, a kao poslednji na 
vrhu peći nalazi se blok VII za izlaz zagre- 
janog vazduha u prostoriju.

U podnetom crtežu pokazuje: sl. I iz
gled ozgo donjeg dela peći pepeljarne.

Sl. II izgled odozgo ložišnog dela.
Sl. III izgled odozgo bloka nad ložištem 

za sprovod vazduha iz prostorije radi za- 
grevanja.

Sl. IV izgled odozgo bloka za sprovod 
dimnih gasova.

Sl. V izgled odozgo bloka za dalji spro
vod vazduha koji se ima zagrejati.

Sl. VI pretstavlja izgled odozgo bloka 
za sprovod dimnih gasova sa spojem za 
dimnjak.

Sl. VII izgled odozgo bloka za izlaz to
plog vazduha u prostoriju - odeljenje.

Sl. VIII. pretstavlja peć u delimičnom 
vertikalnom preseku u izgledu.

Iz priloženog nacrta vidi se, da se kon
strukcija peći prema pronalasku sastoji u 
sledećem: Na postolje I, koje sadrži i pe
peljaru postavlja se blok II, u kome se na
lazi ložište; sa strane ima taj blok šupljine 
O za ulaz vazduha koji se ima zagrejati, 
na blok II stavlja se blok III, čija je šuplji
na pregrađena jednom pregradom u dve 
komore od kojih svaka ima kroz jedan po- 
dužni otvor sa strane vezu sa ulaznom šu
pljinom za vazduh donjeg bloka, a koji se 
otvori nalaze na suprotnim stranama ko
moda, tako da se dobije u svoj komori 
strujanje vazduha u suprotnom pravcu (si. 
III i V). Sem toga taj blok ima u jednom 
ćošku sprovodni otvor za dimne gasove. 
Na blok III postavlja se dalji blok IV sa cik
cakastim kanalima za sprovođenje dimnih 
gasova koji dolaze u te kanale iz ložišta 
kroz otvor donjeg bloka. Taj blok ima u 
svojim zadebljanim postranim zidovima 
podužne otvore koji su u vezi sa pregra
đenim šupljinama bloka III u kojima poči
nje zagrevanje vazduha. Pomenuti poduž- 
ni otvori nalaze se u zidovima bloka IV na 
suprotnim stranama od isto takvih otvora 
u bloku III, tako da je vazduh primoran da 
struji preko cele šupljine bloka III, kroz 
blok IV i zatim u blok V koji služi opet za 
zagrevanje vazduha i koji ima slično kon
strukcijsko izvođenje kao blok III samo sa 
tom razlikom da su podužni otvori za ulaz 
toplog vazduha u šupljine na suprotnim 
stranama nego u bloku III. I taj blok ima
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otvor ,za prolaz dimnih gasova iz sprovod
nih kanala za dim bloka IV koji je smešten 
u suprotnom ćošku od onoga u bloku III.

Na blok V postavlja se ram bloka Visa 
sprovodnim kanalima za dimne gasove i po 
svome konstrukcijskom izvođenju razliku
je se od bloka IV samo po suprotnom ras
poredu ppdužnih otvora za prolaz ugreja- 
nog vazduha iz bloka V i što ima pozadi 
odvodni kanal za dim iz peći u dimnjak.

Blok VI pokriven je blokom VII koji je 
slično izveden kao blok III. sa tom razli
kom da ima u zidovima unaokolo otvore 
za izlaz zagrejanog vazduha u prostoriju, 
a gore pokriven je poklopcem.

Razume se da može biti peć sastavlje
na iz većeg broja naizmenično poredanih 
istih blokova čile se kapacitet peći i njena 
moć grejanja povećava.

Blokovi IV, IV sa dimnim kanalima i- 
maju u zidovima male otvore sa zapušači- 
ma F, kroz koje se dimni kanali čiste od 
gara.

Patentni zahtevi:
1. Zemljana peć za grejanje sastavljena 

iz pojedinih blokova naslaganih jedan na 
drugi naznačena time što se blokova za 
grejanje i sprovođenje toplog vazduha III, 
V, VII, naizmenično redaju sa blokovima

za sprovod dimnih gasova IV, VI, pri čemu 
je između unutrašnjosti pojedinih blokova 
za topal vazduh III, V, VII, stvorena veza 
kroz otvore u prostranim zidovima bloko
va IV, VI, a dimni gasovi u horizontalnim 
dimnim kanalima u blokovima IV, VI, pro
laze kroz vertikalne dimovne kanale koji 
se nalaze u blokovima III, V, za sprovođe
nje vazduha.

2. Zemljana peć prema zahtevu 1 na
značena time, što je blok (III ili V) za 
sprovođenje toplog vazduha u unutrašnjo
sti podeljen jednom pregradom u 2 komo
re u kojima se otvori za dolazak toplog 
vazduha iz donjeg sličnog bloka nalaze na 
suprotnim stranama komore.

3. Zemljana peć prema zahtevu 1 i 2 
naznačena time što je u bloku IV ili VI po
prečnim pregradama stvoren vijugav ka
nal za dimne gasove čije je strujanje u tim 
kanalima upravno na pravac strujanja to
plog vazduha u susednom gornjem ili do
njem bloku za topli vazduh.

4. Zemljana peć prema' ranijim patent
nim zahtevima naznačena time što ima 
blok II, u kome se nalazi ložište, sa strane 
šupljine i otvore za ulazak hladnog vazdu
ha iz prostorije koji se ima zagrejati u 
blokovima, a zagrejan izlazi iz gornjeg 
bloka VII u prostoriju.
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